Cuaderno para estudiantes de 3.° de secundaria
Volumen 2

LENGUAJE COLOQUIAL

1. En el siguiente rombo, “D” representa la diagonal mayor en la figura y “d” la
diagonal menor.

La formula para calcular su area es A = %. ¢, Como debe interpretarse?

X El 4rea de un rombo es igual a la mitad de la suma de la diagonal mayor méas
la diagonal menor.

[Z] El 4rea de un rombo es igual a la mitad de la divisién de la diagonal mayor entre
la diagonal menor.

El &rea de un rombo es igual a la mitad del producto de la diagonal mayor por
la diagonal menor.

[®] El 4rea de un rombo es igual a la mitad de la diferencia de la diagonal mayor
menos la diagonal menor.

2. En el siguiente rectangulo, la letra “a” representa la base y la “b” representa la
altura de la figura.

La férmula para calcular su area es A = ab. ;Como debe interpretarse?

N El area de un rectangulo se calcula sumando la base més la altura.

[z] El 4rea de un rectangulo se calcula por medio de la diferencia de la base menos
la altura.

El area de un rectangulo se calcula por medio del cociente de la base entre la
altura.

[3] El 4rea de un rectangulo se calcula por medio del producto de la base por la altura.
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3. En el siguiente circulo, la letra “r” representa el radio de éste y it es el valor cons-
tante de la razén entre la medida de la circunferencia y su diametro. Recuerda
que este valor constante es aproximadamente igual a 3.1416.

La formula para calcular el area es A=m r%. ; COmo debe interpretarse?

I El 4rea del circulo es igual al producto de 3.1416 por el valor del radio elevado
al cuadrado.

[z] El 4rea del circulo es igual a la suma de 3.1416 maés el valor del radio elevado
al cuadrado.

El area del circulo es igual a la diferencia de 3.1416 menos el valor del radio al
cuadrado.

[3] El 4rea del circulo es igual al producto de 3.1416 por el radio.

4. En el siguiente triangulo, la letra “b” representa la base y la “h” la altura.

—s "

La formula para calcular el area es A = %r—'. ¢, Como debe interpretarse?

I El area de un triangulo es igual a la mitad de la suma de la base mas la altura.
[z] El 4rea de un triangulo es igual a la mitad de la diferencia de la base menos la altura.
El area de un triangulo es igual a la mitad del producto de la base por la altura.
[3] El 4rea de un triangulo es igual a la mitad del cociente de la base entre la altura.
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Cuaderno para estudiantes de 3.° de secundaria
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NUMEROS RACIONALES

1. ¢Cual es el resultado de la siguiente expresion aritmética?

(-2) (%) + (-0.25) =

-1 BRI @15 1.5

2. La maestra Leticia planteé en el pizarrén a sus alumnos lo siguiente:

¢ Quién obtuvo el resultado correcto?

X Rosa: 6/12 & Jaime: 8/9 Lupita: 2 B Juan: -2

3. La maestra Norma plante6 en el pizarrén a sus alumnos lo siguiente:

151 G) <11 (5). =
¢ Cual es el resultado correcto?

-1 B [©o D

4. Determina el resultado de la siguiente expresion:
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